



凌晨4时，咸通高速公路上一辆危化品运输车发生泄漏

交警联合多部门紧急处置

本报讯（记者程统 通讯员陆映蓉 李刚 杨念东）昨日凌晨4时30分，咸通高速公路上一辆危化品运输车发生泄漏，随时有燃烧和爆炸的危险。紧急时刻，多个部门联手施救，成功处置了这起危化品安全事故。

接警后，咸通高速大队高度重视，立即指示启动危化品事故应急预案，赶赴事故现场并立即通知咸黄高速黄石大队、京珠高速咸宁大队、高速路政、施救部门，救援工作有序展开。对咸通和咸黄互通处驶入咸通高速下行车辆禁止通行，对京珠高速和咸通京珠互通处对进入咸通高速的车辆进行分流，并在金牛站

对上行车辆进行协助分流，同时向市公安局指挥中心、交警支队、市应急办报告。

到达现场后，民警发现这辆重型罐式半挂车停在咸通高速公路咸宁东收费站下行方向200米处，半挂车的尾部正冒着雾状气体，该车两旁还不时有车辆通过，随时有燃烧和爆炸的危险。针对这一情况，大队民警迅速采取措施，一边在事故后方500米处放置道路封闭警示标志，开启警灯及警示屏，禁止车辆通行；一边快速组织收费站值班人员紧急撤离至安全地带。

4时40分，消防、路政、施救部门赶到，

在现场外围设立警戒带，禁止任何车辆通行。因事故车罐体管道破裂，无法控制泄漏，消防部门通过消防车对泄漏点洒水稀释，防止气体进一步扩散。6时30分，安监、环保、卫生等部门赶到。至此，安全隐患被全部排除。7时，高速公路恢复畅通。



**告别交通陋习
安全文明出行**

全警健步走

9月15日下午，市公安局组织150余名民警开展“全警健步走”警体活动，从办公楼行至潜山国家森林公园。此活动旨在丰富警营文化生活，增强民警身体素质，鼓励和引导民警积极参加体育锻炼，以健康的体魄服务公安工作，并向社会宣导积极的生活方式。

徐持璇/摄



小车行驶时突然起火

所幸司机安全脱身



本报讯（记者张隐曜）昨晚，市区温泉路上演惊心一幕：一辆小轿车突然起火，所幸司机安全脱身，并无大碍。

事发地点位于温泉路樱花酒店门口。当晚7时05分，记者赶赴现场时看到，消防车正缓慢驶离，火情已被控制。事发车辆为一款大众帕萨特，系咸宁牌照，车内装饰损毁严重。记者注意到，该车方向盘已被烧断。

通过现场市民的帮助，记者与该车车主取得了联系。不过，对于记者的采访请求，车主予以了婉拒。正在现场的黄女士向记者介绍，车主曾拨打电话向保险公司报险，称其驾车时车辆突然起火。

通山警方严打校园“擂肥”

3名“古惑仔”被行拘

本报讯（记者赵骥 特约记者肖斌）连日来，通山警方着手加强校园巡查，重拳整治校园周边治安环境，成功抓获3名盘踞校园周边对学生进行“擂肥”的男青年。

9月20日，刘某等3名违法嫌疑人来到通山镇南中学实施“擂肥”，还对一名学生进行殴打，共“擂肥”140余元，此事在校园周边造成了严重不良影响。派出所民警闻讯后，立即对此通过调查，终于将3名违法行为人全部抓获，并依法予以行政拘留。

武汉植物园

2014.9.27—10.17



果蔬花卉艺术展



国庆期间（10.1-10.7），18周岁及以下（含18周岁）青少年凭此报纸广告可免费入园游玩

乘车路线：乘坐401、402、625、643至武汉植物园 电话：027-87510783 87517506